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Objectif Savoir utiliser les outils didactiques permettant d’élaborer une séquence pédagogique 

 

Outils didactiques Fiche-outil : fiche de préparation d’une séance pédagogique 
Fiche-outil : fiche de préparation d’une séquence pédagogique 

 
 

Etapes Quand ? Pourquoi ? Comment ? 

Etape 1  

Compléter la fiche-outil : 
préparation d’une  
séquence pédagogique 

Elle est complétée pour 
chaque séquence 
pédagogique, y compris 
si la séquence est 
composée d’une seule 
séance. 

Des outils pour 
enseigner 

 avant la séance : 
une fonction 
d’anticipation  

 pendant la séance : 
une fonction de 
guidage  

 après la séance : 
des fonctions 
d’évaluation, de 
conservation et de 
partage  

Elle permet 
d’obtenir 
rapidement  une 
vision globale de 
la séquence 
pédagogique 

Production(s) : indiquer la(es) 
production(s) d’élèves attendus sur 
l’ensemble de la séquence : 
diaporama, article rédigé, expos …  

Evaluation(s) : cocher le(s) type(s) 
d’évaluation(s) de la séquence 

Objectifs généraux : indiquer 
uniquement les objectifs généraux. 
Les objectifs intermédiaires seront 
précisés pour chaque séance dans le 
tableau « Progression des séances 
pédagogiques » 

Etape 2  
Compléter la fiche-outil : 
préparation d’une 
séance pédagogique 

Elle est complétée pour 
chaque séance 
pédagogique.  

Elle permet de 
détailler le 
contenu de 
chaque séance 
pédagogique. 

Evaluation : cocher le type 
d’évaluation de la séance 

Scénario pédagogique : résumer de 
façon très synthétique, en une ou 
deux phrases, la situation 
pédagogique (objectifs principaux, 
tâche, but) 

Le déroulement de la séance : le 
détailler en fonction des éléments 
proposés. Liste non exhaustive 

 

Tutoriel – Séquence pédagogique 

 

   


